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NON
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Est-ce que le contenu de votre formation a
été conforme au programme annoncé ?

100%

8 réponses sur 10

Concernant la pédagogie (exercices, exposés,
documents, échanges), la jugez-vous :

Comment avez-vous jugé votre accompagnement
individuel par l'équipe pédagogique ?

Très satisfaisante

Satisfaisante

Moyennement satisfaisante

Pas du tout satisfaisante

Très satisfaisant

Satisfaisant

Moyennement satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

62,5%

37,5%

62,5%

25%
12,5%

50%

37,5%

12,5%

Concernant la logistique (salles, horaires, restauration,
hébergement, animation), quel serait votre avis :

Très satisfaisante

Satisfaisante

Moyennement satisfaisante

Pas du tout satisfaisante62,5%

25%
12,5%

Avez-vous été globalement satisfait(e) ?

75%

25%

NON

OUI


